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1 Hmeercs im B opranmsaru meHio?
A) 113, JUIsl BCEX BO3PACTHBIX TPYIII 1 PEIKMMOB (DyHKIIHOHHPOBAHHS
OpraHU3aIHH
b) na, Ho Ge3 yyera Bo3pacTHBIX rpynm —
B) Het '
2 BEIBEINEHO T eXXeIHEBHOE MEHIO ISl 03HAKOM)ICHHS poHTeNek 1 feTeit B 00e1eHHOM
zane?
A) na =
b) HeT : )
3 CooTBeTcTBYET 1 (haKTHUECKHMI PO THTAHMS €)KEHEBHOMY MEHIO?
A) na +
b) ner
4.  MIMeIoTCs JIH CKOJIBI Ha CTONOBOR nocyne?
A) ma
b) Her 4~

5. |OueHHTH YHCTOTY 3a7a IpHeMa MK

A) YncTo, 06eIeHHbIE CTOBI YHCThIE [

6. CootseTcTBYET I TEMIEepaTypa 60/1a B MOMEHT pHeMa UM ?

A) COOTBETCTBYET, ropsuee -+

b) He cooTBeTCTBYET, 6100 XOJIOIHOE

7. |O6GecneunBaroTCs M YCIIOBHS IS peamsaii 6yheTHOR npogyKImu?

A) na - &
b) Her
A) na
8. |Co3naHkl mH ycioBus JUIS COGIIONEHHS 1eTEME TPaBHJI TMYHON THTHEHBI?
A) na ; A

b) HET
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1 VimMeeTcst i B OPraHu3aliy MeHI0?

A) 11a, JUTS BCeX BO3PACTHBIX MPYI B PeXXUMOB QyHKIIHOHHPOBAHHSI
OpTraHH3aluH

b) na, Ho 6€3 ydeTa BO3PACTHBIX IPyIII

B) ner

ramne?

2 BRIBELICHO JIM €XKEJHEBHOE MEHIO JUTS O3HAKOMJICHHS poxuresedt u aereil B 06eacHHOM

A) 1a

b) ver

3 CoorsercTByeT mH (pakTHUECKHH paI.lHOH [UTAHHS €KETHEBHOMY MCHIO?

A) na

b) mer

4.  |MmeroTcs JTH CKOJIbI Ha CTOJIOBOH 1ocyae?

A) 1a

b) Het

5.  |OueHWTH YHCTOTY 3aj1a TIPHEMa TIHIIH

A) Yncto, 00€/IeHHBIC CTOJIBI HHCTHIC

6.  |CoOTBETCTBYET JH TEMIEpaTypa 6/10a B MOMEHT IIpHEeMa THiu?

A) COOTBETCTBYET, ropsuce

b) He cooTBeTCTBYET, 0J110/10 XOJIOAHOE

7.  |O6ecneynBaIOTCS JIM VCIOBHS ISl peasin3anui O0ydeTHOH npojayKIHu?

A) na

b) Her

A) na

8.  [CosnaHbl 1M YCJI0BHS JUTst COOIIONEHHS JICTHMHU TIPABUIT JTHYHOM THIHEHEI?

A) ma

b) met




